中国民主建国会河北省委员会

部门年度绩效自评工作报告
一、绩效自评工作组织开展情况
（一）加强行政单位绩效管理工作，是深化财政体制改革，推进依法理财的重要内容之一，我单位领导高度重视预算绩效管理，成立了预算领导小组。驻会副主委范社岭任组长，办公室主任郝士彪、会计李炳儒任组员。并且编制了单位绩效管理办法。加大绩效管理宣传力度，在单位微信群里上传相关文件，方便大家随时学习，掌握政策要求,让全体人员增强全单位支出绩效意识，提高绩效评价的质量，增加绩效评价结果的公信力和权威性。

（二）明确方向，制定工作安排。经过单位领导研究决定，召开绩效自评工作的专题会议，由各主管部室提供绩效自评的支出项目，明确了绩效自评工作方向，制定了全面实施财政支出项目绩效评价工作方案、流程等。

（三）加强宣传，全面开展工作。2021年扩大了绩效自评覆盖面，单位全部预算支出实施绩效自评，组织宣传绩效管理的必要性，进一步提高单位全体人员绩效责任意识，推进绩效管理工作全面开展。
二、绩效目标实现情况
    （一）总体情况：2021年，我会在中共河北省委和民建中央的领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神，认真贯彻落实《中共中央关于加强中国特色社会主义参政党建设的意见》精神，按照建设政治坚定、组织坚实、履职有力、作风优良、制度健全的中国特色社会主义参政党的要求，在自身建设和履职尽责上努力作为，在建言资政和凝聚共识上双向发力，各项工作取得新进展。
（二）宣传工作：一年来发行会刊《河北民建》6期，网站发表文章1300余篇，被民建中央网站评为2021年度组稿先进单位一等奖。微信公众号推送消息900余篇，关注人数达6200余人；全省民建在省级以上公开媒体刊发各类稿件972篇，多篇文章被《中国政协报》、《中国政协》杂志等刊载，荣获民建中央新闻宣传工作先进单位二等奖。
（三）参政议政工作：全年报送各类参政议政成果312篇。提案和调研报告方面，全国政协立案22篇，3件提案被省政协确定为年度重点提案。6篇成果在省政协举办的各类会议上被选作口头发言，40篇被选作书面发言；社情民意信息方面，全国政协采用7篇，民建中央采用39篇，省委统战部、省政协采用32篇。2篇成果获党和国级领导批示，6篇成果获省委书记王东峰、省长许勤等省领导批示。多篇建议被《人民日报》《人民政协报》《河北日报》等主流媒体刊登。全国政协委员、民建河北省委专职副主委范社岭在两会期间提交的《关于推动退役军人“驾龄衔接”的建议》经全国政协报送并被中办采用后，报中央领导审阅，不足两个月便落地见效；范社岭先后在不同场合提出了关于支持河北中欧班列发展、加快石家庄国际陆港建设的建言“四部曲”，办理成效显著，助力政策出台落地，国家发改委开放司与河北省积极对接协调，石家庄市委多次召开专题会议研究石家庄国际陆港建设工作，市委书记张超超同志要求举全市之力打造好石家庄国际陆港；由范社岭、金福子、薛冰撰写的《关于推进京津冀养老服务协同发展的建议》引起有关部门高度重视，相关政策法规有望于今年正式实施。

（三）社会服务工作：2021年，在抗击石家庄和邢台疫情方面共捐赠款物744.57万元，协调民建青海省委对石家庄疫情防控捐助物资价值55万元；在脱贫攻坚方面，引进和投入扶贫资金485.73万余元；购买和帮助销售脱贫地区农产品97万元；在参与防汛救灾工作方面向河南捐款捐物价值总计2694.75万元；在服务会员企业方面，省委会领导带队调研走访会员企业29次；解决会员企业困难和维护会员企业权益9件等。2021年民建省委荣获由民建中央颁发的“民建省级组织社会服务工作优秀单位”称号；民建唐山市委等四个单位荣获由民建中央颁发的“参与脱贫攻坚先进集体”称号，王明远等十人荣获由民建中央颁发的“参与脱贫攻坚先进个人”称号。
三、绩效目标设定质量情况
2021年我单位所设定的绩效指标评定指标全部完成，自评分数为99分，评定结果为优。

通过2021年绩效自评工作，我单位完成了年初预设目标。绩效目标设定清晰准确，绩效指标全面完整、科学合理，绩效标准恰当适应、易于评价合理有效。

四、整改措施及结果应用
民建河北省委各项工作在2021年取得了较大的成绩，通过绩效自评工作，使我单位在制定2022年度工作计划，有了经验依据，对2022年度各项工作起到了有效的促进作用，我单位会根据工作重点，不断改进指标，使之更科学利于考核。

我单位力争在今后的工作中继续广泛开展参政议政有关活动，积极为我省社会、经济发展做出积极贡献。
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